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гр. София,  01.07.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 01.07.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Красимира Желева 

Калинка Илиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер 4897 по описа за 2022 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13.43 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – ЕТ Ю. Ф. Ф. В. Х. В., нередовно призовано, призовката върната в 

цялост с отбелязване, че адв. Х. е търсен на посочения адрес, но не е намерен. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА С., редовно 

призована, се представлява от юрк. П., с пълномощно от днес. 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Ц.. 

 

СЪДЪТ, като съобрази, че с разпореждането, с което е насрочено делото е дал 

указания на адв. Х., че следва да представи пълномощно, с което представлява 

едноличният търговец пред АССГ. Указанията не са изпълнени, поради което съдът 

намира, представеното пред СРС пълномощно е само за процесуално 

представителство по НАХД № 2332/2020 г. пред СРС, НО, 16 състав. Пълномощното 

не включва представителна власт даваща възможност на адв. Х. да представлява 

търговеца пред АССГ, включително и да подава жалби срещу решението на СРС.  

С оглед на изложеното, СЪДЪТ намира, че производството по касационната жалба 

следва да бъде оставено без движение. Водим от горното, 

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И:  

ОСТАВЯ БЕЗ ДВИЖЕНИЕ касационната жалба на  [фирма]  

УКАЗВА на касационния жалбоподател, че в 7-дневен срок от получаване на 

съобщението, следва да представи пълномощно, видно от което адв. Х. може да 

представлява търговеца пред АССГ, както и да потвърди действията му по подаване 

на жалбата. При неизпълнение на горните указания производството по жалбата ще 



бъде прекратено.  

Препис извлечение от настоящото определение да се изпрати на касационния 

жалбоподател, както на адреса адв. Х.: [населено място],  [улица], така и на адреса на 

седалището и управлението на търговеца: [населено място],  [жк], [жилищен адрес]. 

След изтичане на срока или след представяне на указаното пълномощно делото да се 

докладва на председателя на състава за понататъчното му администриране.  

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.50 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


